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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Колишнього голову райсуду підозрюють у
захопленні квартир померлих людей

ДБР заявило про викриття організованої групи, яка упродовж кількох років незаконно заволодівала
квартирами померлих людей. Серед фігурантів справи — колишній голова Макарівського районного
суду Київської області Олексій Тандир.

11 травня бюро оприлюднило частину матеріалів негласних слідчо-розшукових дій, а також аудіозаписи
розмов учасників схеми. У повідомленні правоохоронці прямо не називають прізвище судді, однак
наведені обставини вказують саме на Тандира, інформує Громадське радіо.

За даними слідства, схема діяла у 2021–2023 роках. Її учасники шукали квартири, власники яких
померли та не залишили спадкоємців. Після цього на нерухомість оформлювали фіктивні договори
купівлі-продажу та через підроблені судові рішення передавали право власності підконтрольним особам.

У ДБР стверджують, що суддя, його адвокат і колишній державний виконавець були організаторами
схеми. Для легалізації оборудок учасники створювали фіктивні борги між підставними особами,
подавали до суду позови про стягнення неіснуючих коштів, а потім через виконавчу службу
оформлювали стягнення на квартири.

Правоохоронці заявляють, що у такий спосіб група встигла заволодіти п’ятьма квартирами в Київській
та Одеській областях. Ще одну квартиру, за даними слідства, вони намагалися привласнити, однак цьому
завадила поява законної спадкоємиці.

У матеріалах справи колишній суддя фігурує під прізвиськом «Лисий директор». Слідство вважає, що
він ухвалював рішення на підставі завідомо підроблених документів та фактично сприяв легалізації
незаконного захоплення нерухомості.

П’ятьом учасникам схеми, а також колишньому судді повідомили про підозру в участі у злочинній
організації. Усім обрали запобіжні заходи. Зокрема, Тандира відправили під варту без права внесення
застави.

Санкція статті передбачає до 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

https://hromadske.radio/


Олексій Тандир раніше став фігурантом іншої резонансної справи — у травні 2023 року він на блокпості
в Києві на смерть збив військовослужбовця.

Підготувала: Ніна Петрович
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